

## “雪花百家被·凝聚感动时刻”慈善活动

9月17日，支持智行基金会多年的著名护肤品牌Sulwhasoo举办第四届“雪花百家被·凝聚感动时刻”活动。本次活动在尖沙咀海港城举行，智行基金会亲善大使李徐子淇代表本会，与著名歌手郭富城出席支持。Sulwhasoo透过系列活动，包括义卖「雪花赠礼」及网上筹款活动，为智行筹得善款，为国内受艾滋病影响学童提供教育支持。



## 清华大学经济管理学院MBA演讲

9月1日，杜聪先生作为主讲嘉宾受邀参加清华大学经济管理学院MBA“公益领袖”课程，与清华MBA、EMBA的学员分享了企业实现社会责任与商业模式如何创新结合，如何在不同领域筹集社会资源，实现公益常态化、生活化的公益事业发展趋势，为与会的青年朋友带来很多启发。



## Business Traveller 亚太区年度颁奖礼

9月27日下午，著名商务旅游杂志《Business Traveller》邀请智行基金会创始人兼主席杜聪先生出席年度颁奖礼，分享智行支持中国艾滋遗孤教育的工作。杜聪先生代表智行颁发纪念状予嘉宾叶刘淑仪女士，以感谢其代表香港立法会议员出席支持。智行志愿者亦担任场内志愿服务工作，包括为智行进行义卖，为活动增添更多意义。

## 智行2013年年中会议在广州召开

2013年9月6日至8日，来自全国十个办公室的智行管理团队齐聚项目地广州，召开2013年智行年中会议。本次会议以“专业、互助、成长”为主题，各办公室回顾上半年的工作成果，汇报下半年的工作重点，分享心得，探讨不足，并就诸多议题进行热烈讨论，形成了有建设性的解决方案。



智行十分重视员工的培训和发展，特安排有“领导技巧”、“纪律执行”、“团队建设”主题培训。与以往不同的是，此次培训由智行的管理者组成培训小组，将实际工作经验分享给其他同事，促进互相学习与提升。随着智行工作的深入，管理团队亦在不断成长，期许在今后的工作中，继续提升自己的管理水平和专业能力，更好的为有需要的人服务。

## 迎中秋佳节主题活动

### 2013年智行香港志愿者河南同庆中秋——“明亮中秋送温暖”

9月6日，来自香港的19名志愿者与智行资助的华中地区的40名小朋友一起欢庆中秋。小朋友们向志愿者老师学习花样跳绳、品尝美味的德克士、第一次体验5D电影，在晚宴环节，小朋友们献上精彩的节目答谢香港志愿者。9月8日，志愿者还探访了20户特困家庭送去节日问候，传递秋日温暖。

### 智行北京办公室欢度中秋佳节

9月15日中秋节前夕，为解离家在京求学智行大学生的思乡之情，智行北京办公室特邀志愿者朋友与大学生欢聚一堂，话聊学业生活近况，品尝月饼，欢度中秋佳节。还为参与北京夏令营活动的志愿者朋友颁发感谢状，答谢大家在夏令营期间的热情参与。



### 智行公益探访中秋节活动

9月20日，来自北京、上海两地的志愿者来到智行环保袋工厂欢度中秋佳节，并与艾滋病感染的农村女性合力制作中秋礼袋。志愿者们前往智行图书室、海星手工坊（starfish workshop）实地参观，并与孩子们一起参加了迎中秋活动，通过知识、猜歌曲和体育竞赛，制作中秋灯笼，让久居城市的志愿者亲近了大自然，感受到质朴之情，也将关爱送递给了受艾滋病影响的人。

### 海上青培坊举办迎中秋活动

9月19日，历届毕业生，29名新学员与海上青培坊项目的所有职员共庆中秋佳节。活动中，学员们表演了精心准备的节目。已毕业学员为新生分享职业发展规划，鼓舞新学员努力学习。虽身处异乡，海上青培坊是所有学员永远的家，给予他们家庭的温暖。



## 社会企业女性领导力峰会论坛

9月14日智行北京办公室受邀参加“社会企业中的女性领导力峰会”论坛，就智行开展的艾滋遗孤项目，社会企业项目之环保袋工坊、智行公益探访、海星手工坊作了主题宣讲，与会的各NGO机构代表，就智行环保袋工坊如何拓展销售渠道展开热切讨论，提出很多建设性意见，依托社会资源使环保袋工坊可持续发展。



## 北京耀中国际学校公益机构展览交流会

9月17日，智行北京办公室应邀参加北京耀中国际学校“YCIS Beijing CAS Fair”活动，向到场的学生介绍智行开展的艾滋遗孤项目，社会企业项目，热情的学生们询问与他们同龄的受艾滋病影响的小伙伴的学习情况，纷纷表示要用自己的一份力量来帮助他们，有6位学生志愿者加入到了智行志愿者队伍中。



## 上海协和国际学校公益交流会

9月21日，智行基金会受邀参加上海协和国际学校在京举办的公益机构推介活动，向在座拥有海外背景的学生们分享了智行开展的艾滋遗孤救助项目及社会企业项目，当介绍到和他们一般年纪的青少年因父母感染艾滋病，过早的挑起了生活重担，但仍自立自强，让学生们感动不已！呼吁更多的朋友关爱艾滋遗孤。



## 智行驻马店项目地参加吴房义工联合会成立活动

9月14日，智行驻马店项目地受邀参加吴房义工联合会成立仪式。吴房义工联合会协助智行在属地开展救助工作，已资助了12名孩子。特授予智行奖牌一枚，促进合作，解决当地艾滋遗孤的上学问题。



## 智行华中地区家访

为了及时掌握救助家庭及艾滋遗孤的学习生活情况，驻马店项目地全体工作人员在9月14日进行了家访活动，本次家访共计102人次，家访对象主要是新升高中技校及新升大学的学生，通过家访让受助家庭与智行建立密切关系。



## 海上青培坊学生参加飞翔集团家庭日活动

9月8日，海上青培坊（SYB）的学员参加飞翔集团主办的“家庭日活动”。飞翔集团首席执行官黄有权先生是智行基金会的长期支持者，每年都邀请海上青培坊的学员参加公司家庭日活动！学员们与公司员工共同游玩锦江乐园。



## 智行基金会参加驻马店第二届盲健运动会

9月29日，智行驻马店办公室参加驻马店市第二届盲健运动会，该项活动由驻马店中天志愿者联合会主办，该组织一直对智行在当地的工作提供帮助和支持，智行所捐赠的300顶印有智行标志的太阳帽全部发放到盲人朋友手中，此次运动会共有两百多位盲人朋友参与，志愿者共600多人，智行基金会3位员工参与志愿工作并在会场树立智行基金会旗帜。



主编：马丽

联系我们：

北京 010-65542018 beijing@chiheng.org  
上海 021-63804427 shanghai@chiheng.org  
香港 00852-25170564  
info@chihengfoundation.com

微博：智行基金会（新浪、腾讯、搜狐）